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1) Aralarinda asal iki sayinin OKEK'i ile OBEB’inin toplami 5) 3,5, 7 sayilan ile béliindiiglinde siirekli 2 kalanini
63'tlr. veren en kiiglik liic basamakh dogal sayinin rakamlari
toplami kagtir?
Bu iki sayinin farki en cok kagtir?
A)8 B) 7 C)6 D)5 E)4
A) 62 B) 61 C) 29 D) 18 E) 2
2) Ortak katlarinin en kiigligii 99 olan iki farkl pozitif tam 6) 168 ve 112’ye boliindiigiinde 4 kalani veren en kicik
sayinin toplami en fazla kagtir? sayinin rakamlari toplami kagtir?
A) 20 B)36 C)72 D) 100 E) 132 A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8
3
3
=
S
—l
3
S
¢
<
&
2
3) OBEB'’i 10, OKEK ’i 420 olan iki dogal sayinin toplami 7) 135 sayisindan en az hangi pozitif tam sayi
en az kagtir? cikartilirsa; 6’ya boliindiigiinde 4,
3’e boliindiigiinde 1, 4’e boliindiigiinde 2 kalani verir?
A) 430 B)230 C)170 D) 130 E) 110
Al B) 2 C)3 D) 4 E)5
2 3 4
4) 345 8) 366 sayisinin bir x dogal sayisina béluminden kalan 6
dir.

sayilari ile ayri ayn carpildiginda sonucu tamsayi

yapan en kiiciik pozitif tam say kagtir? Bu sarti saglayan x’in kag farkh ¢ift say1 degeri

vardir?

A0 B)45 €)60 D75 E)%0 A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18




OBEB - OKEK

9)

10)

11)

12)

a ve b dogal sayilari igin

OBEB(a,b) =5
a.b = 300

olduguna gore, a + b degeri en ¢ok kactir?

A)90 B)65 C)60 D)40 E)35

n, k, p, s dogal sayilari arasinda
N=6k+3=10p+7=15s+ 12
bagintilari vardir.

Buna gore, n sayisinin 500 den kiigiik en biyik
degeri kag olur?

A)474 B)477 C)480 D)483 E)487

Bir depoya Aysun, Aykut ve Aygll sirasiyla 30 litre, 45
litre ve 60 litrelik kaplarla su tasiyorlar.

Depoya her biri esgit miktarda su bosalttigina gore,
depoda en az kag litre su vardir?

A)540 B)360 C)270 D)180 E)135

a ve b pozitif tam sayilarinin en kiiglik ortak kati d olmak
Uzere,

I. a.bgarpimi, d sayisini béler.
Il. a+ btoplami, d sayisini béler.
.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

a ve b'nin en buyuk ortak béleni, d sayisini béler.
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TASARI AKADEMI YAYINLARI

13)

14)

15)

16)

ETUT -4

15m X

B 21m C

Koseleri A, B, C olan liggen seklindeki arazinin
cevresine koselerine de dikilmek sartiyla esit

araliklarla 18 adet fidan dikildigine gére |AC|=x kag
metredir?

A)9 B) 12 C)15 D)18 E) 21

Bir tren istasyonunda (¢ trenden 1.si 10 glinde 2.si 15
glinde ve 3.sl 20 guinde bir sefer yapmaktadir.

Bu trenler birinci kez birlikte sefer yaptiktan kag ay
sonra tekrar birlikte sefer yapar?
(1 ay =30 gin)

A1l B)2 C)3 D) 4 E)5

Ug farkl zil siraslyla % % saatlik araliklarla otoma-

w|n

tik olarak galmaktadir.

Bu ziller ilk kez saat 3 te birlikte ¢aldiklarina gére
ikinci kez saat kacgta birlikte calarlar?
A) 4 B) 6 C)8

D) 9 E) 11

Boyutlari 360 cm, 170 cm, 50 cm olan dikdortgenler
prizmasi bigimindeki bir kutu igine hacmi en biiyiik
olacak gekilde kiip bicimindeki 6zdes buz
parcalarindan kag tane yerlestirilirse kutu tamamen
dolar?

A)3060 B)3050 C)3040 D)3020 E)3000

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) I ve Il E) Il ve Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
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